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Wir sind ihr Partner für Zerspanungstechnik





  	Go to slide 1








Leistungen
Wir stellen Ihnen gern unser Know-How zur Verfügung und beraten Sie bei Ihren Projekten.
Leistungen









Karriere
Die ständig wachsenden Anforderungen des Marktes sehen wir als Herausforderung.
Mehr erfahren









Aktuelles
Hier finden Sie Informationen zu aktuellen Anlässen und Projekte aus unserem Haus.
Informieren
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… Herzlich Willkommen bei Baum Zerspanungstechnik e. Kfr.

Wir sind seit 1983 auf die Erbringung verschiedener Leistungen im Bereich Zerspanungstechnik spezialisiert. Wir fertigen anspruchsvolle Einzelteile und Kleinserien bis 16t Stückgewicht nach Kundenwunsch.
Ob Drehen, Fräsen oder Bohren – wir legen viel Wert auf qualitativ hochwertige Leistungen und setzen hierzu modernste Maschinen und Technologien ein.
Wir sind ein Team aus hochqualifizierten und motivierten Fach- und Führungskräften –gerne sind wir auch Ihr verantwortungsbewusster Partner für Zerspanungstechnik.
Ihr Team von Baum Zerspanungstechnik








… Service & Leistungen
Wir bieten Ihnen eine breite Palette an Leistungen! Unsere Kernkompetenz liegt in der Bearbeitung von hochanspruchsvollen einzelnen Neu-, Ersatz- und Musterteilen sowie Kleinserien.
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Zerspanungstechnik
 Wir bieten Drehen, Fräsen und Bohren für Bauteile bis Ø 1600, einer Breite von 3500 mm und einer Länge von 6500 mm an. Darüber hinaus bieten wir das Superfinish, Nuten, Räumen und Stoßen sowie die Montage einzelner Baugruppen an
Mehr erfahren
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Unser Service
 Wir fertigen nicht nur Ihre Bauteile –wir teilen unser Know-how, entwickeln Produkte mit Ihnen weiter und suchen die wirtschaftlichste Fertigungsweise. Mit qualifizierten Partnern können wir diverse Zusatzleistungen anbieten.
Mehr erfahren
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Beste Qualität
 Wir sind nach DIN EN ISO 9001:2015 zertifiziert und praktizieren unser Qualitätsmanagementsystem in der täglichen Arbeit verantwortungsbewusst. Wir bieten exzellente Ergebnisse und professionelle Prozesse.
Mehr erfahren
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Kurzfilm in Kooperation mit der NRW.Bank
„Ich liebe es Metall und meiner Firma eine besondere Form zu geben.“

Video abspielen
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Mitarbeiter
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280
Kunden & Partner
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31490
Projektabschlüsse
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Sie wollen mehr Informationen?


Informieren Sie sich über die Firma Zerspanungstechnik Baum e.K. und lesen Sie unsere Unternehmensbroschüre. Weitere interessante Links und Downloads rund um unser Haus finden Sie auf der Seite Medien.
Unternehmensbroschüre
Weitere Medien
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Kontakt
Baum Zerspanungstechnik e. Kfr.
 Benzstraße 51, 45772 Marl

	Telefon:	+49 (0) 23 65 98 83 10
	Telefax:	+49 (0) 23 65 98 83 12
	E-Mail:	info@baum-zerspanungstechnik.de
	Instagram:	baumzerspanungstechnik
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